Fișă de lucru:
1. Rezultatul calculului 3,5–1,2 este egal cu …. 

2. Dacă 
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3. Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….

4. Dintre numerele 1,23 şi 1,2(3) mai mare este numărul egal cu …. 

5. Câtul împărţirii cu rest a numărului 125 la 3 este egal cu ….

6. 24 ha = … m
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7. Trei băieţi s-au cântărit câte doi în toate combinaţiile posibile. Ei au obţinut următoarele măsuri 85 Kg, 89 Kg şi 94 Kg. Băieţii cântăresc împreună ... kg.
8. Rezultatul calculului 
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 este egal cu ….

9. Suma a doua numere naturale a şi b este 22. Împărţind pe cel mai mare la cel mai mic, obţinem câtul 1 şi restul 4. Determinaţi cele două numere.

10. a) Media aritmetică a numerelor 1,2; 2,34 şi 
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 este egală cu 3,813. Aflaţi numărul 
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b) Ştiind că două treimi dintr-o sumă de bani înseamnă 400.000 lei, aflaţi acea sumă de bani.
11. Se consideră şirul de numere naturale 1; 2; 2; 3; 3; 3; 4; 4; 4; 4; .... Să se determine al 2006-lea termen al şirului.

12. Terenul de sport al unei şcoli este în formă de dreptunghi cu perimetrul de 400 m şi lungimea cu 40 m mai mare decât lăţimea. Terenul este înconjurat de o pistă cu lăţimea de 3 m.
Calculaţi:  

a) perimetrul exterior al pistei;

b) aria terenului de sport;

c) aria pistei.     
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